

ESTRATTO DETERMINAZIONE DEL 1º SETTORE

N. 132

DEL 16/06/11

OGGETTO IMPEGNO DI SPESA PER TRASPORTO ANZIANI PARTECIPANTI CURE CLIMATICHE

Visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria.

Dal Municipio, li

Il Responsabile del Servizio Finanziario F.to Dott. Paolo De Giuseppe

	Numero	Data
Impegno		
Liquidazione		
Mandato		

Il Responsabile del Servizio Finanziario F.to Dott. Paolo De Giuseppe

IL RESPONSABILE I SETTORE

Richiamata la delibera n. 91 del 01.06.11 con la quale la G.C. ha organizzato a favore di n. 50 persone residenti autosufficienti un ciclo di cure climatiche presso il lido Pascià di Pontecagnano, dall'11 luglio al 23 luglio 2011 con esclusione della domenica;

Che la partecipazione al suddetto ciclo è prevista in modo pendolare con autobus in partenza da Atripalda alle ore 7.30 e rientro alle ore 17.00 circa;

Ravvisata la necessità di indire gara informale, ai sensi del regolamento per l'esecuzione dei lavori, servizi e forniture in economia, approvato con delibera del Consiglio Comunale n.18/2009, per l'affidamento del servizio di trasporto dei partecipanti all'iniziativa;

Attesa la propria competenza ai sensi del decreto sindacale n. 7531 del 14/06/2011 e del vigente Regolamento di contabilità;

DETERMINA

Di indire gara informale per l'affidamento del servizio di trasporto degli anziani partecipanti alle suddette cure, richiedendo preventivi offerta a ditte specializzate nel settore, per la messa a disposizione di un pullman g.t. con relativo autista-CIG: ZD2007AAA2-;

Di prenotare la somma presunta di €. 1.750,00 IVA inclusa al Cap. 1412 "Iniziative a favore degli anziani" occorrente per le spese di trasporto;

Di impegnare, altresì, la somma di €. 120,00 compreso IVA al suddetto capitolo, affidando alla ditta Tozzi di Atripalda la fornitura dei relativi manifesti CIG Z48007AAB2-;

Di trasmettere il presente atto, con i documenti giustificativi, al Servizio Finanziario per i conseguenti adempimenti ai sensi degli artt. 184 e 185 del D.lgvo n. 267 del 18/08/2000 (T.U.E.L.).

	Letto, approvato e sottoscritto		
		Il Responsabile del 1º Settore F.to Dott.ssa Clara Curto	
	Certificato di Pubblicazione		
Certificasi dal sottoscritto Responsabile che, giusta relazione dell'Istruttore addett pubblicazioni, copia della presente determinazione è stata affissa all'Albo Pretor sensi dell'art.124, comma 1, del D.lgs n.267 del 18/08/2000, per la pres pubblicazione di 15 giorni consecutivi.		è stata affissa all'Albo Pretorio, ai	
	Dal Municipio, li 27/06/11		
		Il Responsabile del 1° Settore F.to Dott.ssa Clara Curto	
	Per copia conforme al suo originale.	Il Responsabile del 1º Settore F.to Dott.ssa Clara Curto	